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aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Dierenwelzijn  -  Wantoestanden kippenslachterij Ingelmunster

Het slachthuis Almanaar in Ingelmunster slacht meer kippen dan waarvoor het vergund is 
en wordt, ondanks aandringen van de procureur en tientallen klachten van omwonenden, 
niet gesloten.

Het bedrijf heeft een vergunning om 4000 kippen per dag te slachten, maar in 
werkelijkheid gaat het om 20.000 kippen per dag. Er worden dus 16.000 kippen illegaal 
geslacht. In 2018 verscheen het slachthuis voor de rechter en werd het veroordeeld. Ze 
moesten een schadevergoeding en boete betalen. Dit jaar is het bedrijf wederom 
veroordeeld en vroeg de procureur een sluiting.

1. Hoeveel controles hebben er plaatsgevonden vanaf 2012 tot heden? Graag een 
overzicht per jaar.

2. Hoeveel overtredingen zijn er vastgesteld? Graag een overzicht per jaar.

3. Waren die controles onaangekondigd? Zo niet, waarom niet?

4. Hoeveel processen-verbaal zijn er opgemaakt vanaf 2012 tot heden? Graag een 
overzicht per jaar.

5. Welke soort overtredingen zijn er vastgesteld? Graag een overzicht per overtreding en 
per jaar vanaf 2012 tot heden.

6. In welke omstandigheden wachten de kippen op hun slacht?

7. Er is een vergunning voor 4000 kippen, in de praktijk zijn er 20.000 kippen in de 
slachterij.

Is het slachthuis aangepast aan een capaciteit van 20.000 kippen per dag?

8. Gaat de minister initiatieven nemen om het slachthuis te sluiten? Zo ja, wanneer? Zo 
niet, waarom niet?

Vragen over hetzelfde onderwerp werden gesteld aan de ministers Ben Weyts (273), Zuhal 
Demir (356) 



BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

ANTWOORD 
op vraag nr. 273 van 10 december 2020
van ELS STERCKX

1-3.Sinds de Dienst Dierenwelzijn deze controles heeft overgenomen, werden door hen 
4 onaangekondigde controles ter plaatse uitgevoerd. Eén per jaar dus gemiddeld.

4. In 2018 en 2019 werd telkens een pv opgesteld door de Dienst Dierenwelzijn, in 2020 
werden 2 pv’s opgesteld.

5. De aard van de overtredingen wordt niet geregistreerd in de databank.

6. De kippen wachten in de containers waarin ze aangeleverd worden. Hiervoor is 
aangepaste ruimte beschikbaar.

7. De Dienst Dierenwelzijn stelde geen capaciteitsproblemen vast.


